

当打之年本·怀特拒绝英格兰队征召—— 去国家队纯属浪费时间

英格兰队是否已经锁定了今夏欧洲杯冠军？索斯盖特的球队是否已经没有弱点？恐怕并不是，索斯盖特确实拥有一个强大无比的中前场，以至于斯特林与格里利什连大名单都进不去。

但三狮军团的后场却并不是那么牢靠，本月中旬英格兰队将与巴西队以及比利时队进行两场热身赛，索斯盖特召入的八位后卫分别是来自曼城的斯通斯和沃克，利物浦的乔·戈麦斯，切尔西的齐尔维尔，埃弗顿的布兰斯韦特、布莱顿的邓克，维拉的孔萨以及令曼联球迷担惊受怕的马奎尔。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

是因为英格兰没有优秀的后卫吗？不是。上周中，欧冠八分之一决赛回合，本·怀特作为首发右后卫出场踢满120分钟，帮助阿森纳淘汰波尔图打进八强，本赛季迄今为止这位26岁中场多面手已经代表阿森纳出场39次，打进两球并有四次助攻，在右后卫与中后卫两个位置上游刃有余。

然而，本·怀特上一次代表英格兰队出场已经要追溯到2022年3月29日，作为右后卫在对科特迪瓦的热身赛中首发出场，在那场比赛之前三天，他还作为中后卫对瑞士队的热身赛中踢满了全场，两场比赛英格兰队都取得了胜利。

索斯盖特是由于技术原因弃用了这位正值当打之年的球员吗？答案同样是否定的，在公布这支英格兰队大名单时，三狮军团主教练表示并非英格兰队放弃了本·怀特，而是本·怀特拒绝前往英格兰队报到，而且是通过阿森纳俱乐部技术总监埃杜向英足总

传达的这一决定，并非直接与自己沟通。

本·怀特的这个决定无疑会让英格兰球迷倍感焦虑，首先，本·怀特是本赛季英超表现最好的后卫之一，没有哪位后卫的参与进球数比他更多。其次，本·怀特的退出让人对英格兰队更衣室的内部气氛产生了怀疑。

本·怀特与英格兰队的矛盾爆发于2022年卡塔尔世界杯，对伊朗队和美国队的前两轮小组赛，本·怀特都进入了大名单，第三场对威尔士队却突然被排除在外，并在比赛结束后的第二天直接飞回了英格兰，英足总给出的解释是个人原因，并希望外界尊重球员隐私，媒体于是纷纷猜测本·怀特是不是遇到了什么家庭问题。

事实是本·怀特发现自己被牢牢钉在了替补席上，前两轮小组赛他都没能获得出场机会，甚至不是自己所属位置上的第二选择，此外远离英格兰以及温暖舒适的生活也让他无法适应，这让我们不由想起了杰拉德昔日对英格兰队的描述——五星级监狱。

“南门”永远为他打开

2021年6月，本·怀特在对奥地利队的热身赛中完成了自己的国际赛事处子秀，他在第71分钟替补出场，并在赛后表示自己完成了长久以来的梦想：“我享受为英格兰队而战的每一分钟。”

四天后，对罗马尼亚队的热身赛，本·怀特首次代表英格兰队首发，三狮军团1比0赢得胜利，之后的欧洲杯上，本土作战的英格兰队表现出色杀入决赛，只是在决赛点球大战中输给了意大利队。

然而，本·怀特在欧洲杯上没有得到哪怕一分钟出场时间——小组赛首轮对克罗地亚队以及第三轮对捷克队他进入了替补名单，其他比赛连大名单都没进。故事在卡塔尔世界杯上重演，对伊朗队和美国队的小组赛，他都只能在替补席上，那两场比赛索斯盖特在后卫线上只做出过一次换人调整，即首战对伊朗队时用马奎尔换下戴尔。

英格兰队最终在四分之一决赛中输给了老对手法国队，那场比赛进行时本·怀特已经回到阿森纳参加训练，为对AC米兰的热身赛做准备。

索斯盖特否认本·怀特与霍兰德在世界杯期间发生的冲突与本·怀特拒绝入选英格兰队有直接联系：“我和本·怀特之间没有任何问题，霍兰德与

本·怀特之间也没有问题，但总有人说他们有问题，我不喜欢这样，坐在这个位置上就难免会有风言风语，这我能接受，要编故事就冲着我来好了，谁让我是主教练呢？但我不能接受对教练组重要成员的诋毁，这并不是本·怀特无缘英格兰队的真正原因。”

“他的状态很好，而且在很长一段时间内都踢得很好，但他并不是第一个在某些时段不想被英格兰队选中的球员，我一直努力保护这些球员，我总是希望能敞开英格兰队大门，事实上我经常因为没有将他们选入国家队而受到批评，但人们并不知道背后发生的事情。”



与助教矛盾公开，不愿坐板凳当陪练

简而言之，本·怀特觉得自己在在那支英格兰队里过不下去了，在那个庞大团队里，他不再是一位所谓的“好旅客”，并因此与索斯盖特的助手史蒂夫·霍兰德发生了冲突。

在小组赛第二轮对美国队前的一堂战术分析课上，霍兰德认为本·怀特心不在焉，两人当着其他球员和教练的面吵了起来，霍兰德甚至质疑本·怀特是否真的热爱足球。差不多一周后，本·怀特做出了退出英格兰队的决定。

本·怀特直接从卡塔尔飞回了阿森纳，并在社交媒体上写道：“亲爱的，我们回来了！”此后的15个月里，他再

也没有入选过英格兰队，索斯盖特则表示问题并非出在自己以及英格兰队这里。

“这是个好问题，一个应该有人问的问题。”索斯盖特在新闻发布会上说，“很明显，如果我们根据状态来选人，那我绝对不能说他配不上，但上周麦克德莫特（英足总体育总监）接到了埃杜的电话，说本·怀特不想在这个时候前往英格兰队报到。”

“这真是太遗憾了，他一直以来都是我非常欣赏的球员，2021年他还在布莱顿踢球的时候，我就带他去了欧洲杯，后来又带他去了世界杯，卡塔尔世界杯结束后我还跟他聊过，因为我

真的很希望他能继续为英格兰队效力，但他一直保持沉默，我也不知道什么事情会变成这样，我只能尊重他的决定。他是一位非常优秀的球员，我一直向他敞开大门，他有能力让英格兰队变得不同，但现在我们无法将他召入队中。”

对科特迪瓦的那场热身赛是本·怀特代表英格兰队参加的第四场比赛，也可能是他最后一场，受到球迷与媒体批评是在所难免的，甚至有人认为本·怀特拒绝入选英格兰队的行为是一种背叛，但有一点可以肯定，那就是本·怀特并非一时冲动才做出这个决定。

小时候看球赛，5分钟就烦了

听起来很公正，但不幸的是本·怀特曾在多年前的一次接受采访中说过如果他得不到出场的机会，那他对足球就没有兴趣，而就在拒绝入选本次英格兰队后，阿森纳后卫在接受俱乐部官网采访时再度强调称自己对看球没有兴趣。

“我从小就不怎么看足球比赛，小时候最多能看五分钟，然后就烦了，宁愿去外面踢球，我喜欢踢球但不喜欢看球，即便是现在我也不怎么看球。当然了，我会看自己的分析视频以帮助自己取得进步，但我不会通过看球去寻找乐趣。”

这或许才是关键，本·怀特技术能力和身体素质都很出色，拥有强大的

好胜心，这些特质让他在阿森纳踢得越来越好，同时也让他无法接受边缘国脚的地位，或许有人将边缘的定位视为一种挑战，但本·怀特并不是这么认为的。

这也和索斯盖特对他的定位有关，主教练始终将他视为“出现在边后卫位置上的中后卫”，在右后卫位置上，阿诺德、特里皮尔与里斯·詹姆斯如果能保持健康，排位都在本·怀特之前，而中后卫位置上，英格兰队已经拥有了斯通斯、戈麦斯与沃克，以及索斯盖特一直无比信任的马奎尔。

本·怀特会出现在今夏欧洲杯上吗？索斯盖特希望他能去：“我上任后首次组建球队时，就有一位球员给我

打电话说‘谢谢，但我不想’，这个时候你只能继续前进，有很多事不是你能控制的，甚至不是你能公开的，但你必须做出决定。”

问题在于三个月后本·怀特是否能成为英格兰队的主力球员？很难。特里皮尔只是小伤，预计将在这个国际比赛日后复出；阿诺德的回归日期定在本月底；里斯·詹姆斯更为复杂一些，波切蒂诺的说法是应该能在赛季结束前复出。

但即便里斯·詹姆斯赶不上欧洲杯，特里皮尔和阿诺德回归后右后卫的竞争也将非常激烈，本·怀特只想上场踢球，不想坐在场边看球，这是索斯盖特无法做出的保证。